
 
 

Καρναβάλι ΝΙΚΑΙΑΣ - Κοσμοπολίτικη Κυανή Ακτή – 5ημ. 

Καρναβάλι ΝΙΚΑΙΑΣ – Κοσμοπολίτικη Κυανή Ακτή & 
ΤΟΡΙΝΟ – 6ημ. 

Με διαμονή στο κεντρικό Nice Pam Hotel 4*, σε μικρή απόσταση από την 
καρδιά του Καρναβαλιού! 
Ταξιδέψτε μαζί μας σε Κάννες, Εζ, Μονακό, Σαν Πωλ Ντεβάνς! 

• Περιγραφή 
• Ζήστε τη μαγεία του Καρναβαλιού της Νίκαιας σε ένα μοναδικό 6ήμερο ταξίδι στην 

Κοσμοπολίτικη Κυανή Ακτή, γεμάτο χρώματα, αρώματα και ευρωπαϊκή φινέτσα. Με 

διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 4★ στη Νίκαια, λίγα βήματα από την καρδιά των 

εκδηλώσεων, απολαμβάνουμε από κοντά ένα από τα πιο φαντασμαγορικά 

καρναβάλια της Μεσογείου, με ανθισμένα άρματα, Λουλουδοπόλεμο και 

εντυπωσιακές φωταγωγημένες παρελάσεις. 

• Το ταξίδι μας συνδυάζει ιδανικά γιορτή και πολιτισμό, με επισκέψεις σε μερικούς 

από τους πιο λαμπερούς και γραφικούς προορισμούς της Ευρώπης: τη 

ρομαντική Νίκαια, το μεσαιωνικό Εζ και το εργοστάσιο αρωμάτων Fragonard, το 

κοσμοπολίτικο Μονακό, τις λαμπερές Κάννες, το καλλιτεχνικό Σαν Πωλ ντε Βανς, 

αλλά και τις ιταλικές πόλεις Μιλάνο και Τορίνο, με τη μοναδική αρχιτεκτονική και 

γαστρονομική τους ταυτότητα. 

• Ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα με άνετες μετακινήσεις, πλούσιες περιηγήσεις, 

έμπειρο συνοδό και ελεύθερο χρόνο για προσωπικές απολαύσεις, που 

συνδυάζει καρναβαλική ατμόσφαιρα, ιστορία, τέχνη και κοσμοπολίτικο αέρα. 

Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες, εμπειρίες και αναμνήσεις που θα μείνουν αξέχαστες. 

• Το πιο πλούσιο 6ήμερο ταξίδι, για να απολαύσετε το διάσημο Καρναβάλι της 

Νίκαιας, με μοναδικές περιηγητικές εκπλήξεις. Εάν σας έχουμε ταξιδέψει, γνωρίζετε 

όλα τα παραπάνω. Αν μπαίνετε για πρώτη φορά στη μεγάλη ταξιδιωτική μας παρέα, 

τότε σας καλούμε να το επιβεβαιώσετε και να το απολαύσετε!  

 



 
 

• 1η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ – ΝΙΚΑΙΑ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Μιλάνο. Άφιξη και αναχώρηση για 
τη Νίκαια. Το απόγευμα άφιξη στο κεντρικότατο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση 
στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος στην πανέμορφη παραλιακή πόλη. 
Διανυκτέρευση. 

• 2η μέρα: ΝΙΚΑΙΑ - ΕΖ (ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΡΩΜΑΤΩΝ FRAGONARD) - MONAKO - 
ΜΙΛΑΝΟ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το μεσαιωνικό χωριό Εζ ώστε να 
επισκεφθούμε το εργοστάσιο παραγωγής αρωμάτων Fragonard. Επόμενη 
επίσκεψη το κοσμοπολίτικο Πριγκιπάτο του Μονακό, που είναι το πιο πυκνό-
κατοικημένο κράτος στον κόσμο και οι κάτοικοί του αποκαλούνται Μονεγάσκοι. 
Στην πανοραμική μας περιήγηση θα δούμε το παλάτι των Μονεγάσκων, επίσημη 
κυβερνητική έδρα του Πριγκιπάτου και κατοικία της βασιλικής οικογένειας των 
Γκριμάλντι από τον 13ο αιώνα, τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας και 
τέλος θα επισκεφθούμε το Ωκεανογραφικό Μουσείο που διεύθυνε για αρκετά 
χρόνια ο διάσημος εξερευνητής Ζακ Ιβ Κουστό, και θα έχουμε την ευκαιρία να 
γνωρίσουμε περισσότερα από 4.000 είδη ψαριών.  Χρόνος ελεύθερος στο 
κέντρο της πόλης. Αναχώρηση για το Μιλάνο. Άφιξη αργά το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο, τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 

• 3η μέρα: ΝΙΚΑΙΑ – KANNEΣ – ΣΑΝ ΠΩΛ ΝΤΕΒΑΝΣ 

Πρωινό  στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση νωρίς το πρωί για την αδιαμφισβήτητη 
“βασίλισσα” της Κυανής Ακτής, τις Κάννες, με την περίφημη Κρουαζέτ, έναν από 
τους πιο διάσημους δρόμους του κόσμου. Θα δούμε τα υπέροχα κτίρια, και τα 
υπερπολυτελή ξενοδοχεία, που χρονολογούνται από την εποχή της Μπελ Επόκ, 
καθώς και το Παλάτι του Φεστιβάλ των Καννών. Χρόνος ελεύθερος για καφέ, 
βόλτα. Εν συνεχεία θα επισκεφθούμε ένα από τα πιο γραφικά χωριά της περιοχής 
το Σαν Πωλ Ντε Βανς μεσαιωνικό χωριό περιτριγυρισμένο από τα τοίχοι του 
Φραγκίσκου του Πρώτου, καταφύγιο όλων των ζωγράφων και καλλιτεχνών. 
Επιστροφή στη Νίκαια. Διανυκτέρευση. 

• 4η μέρα: ΝΙΚΑΙΑ (ξενάγηση πόλης) + (ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΜΕ ΑΝΘΙΣΜΕΝΑ 
ΑΡΜΑΤΑ - ΛΟΥΛΟΥΔΟΠΟΛΕΜΟΣ + ΒΡΑΔΥΝΗ ΦΩΤΑΓΩΓΗΜΕΝΗ 
ΠΑΡΕΛΑΣΗ – ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ) 



 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Νωρίς το πρωί αρχίζει η πανοραμική περιήγηση της 
Νίκαιας. Θα διασχίσουμε την Προμενάντ Ντες Αγκλαίς, το διάσημο παραλιακό 
δρόμο της πόλης, με τα υπέροχα κτίρια της Μπέλ Επόκ, όπως το Νεγκρέσκο, το 
Παλαί ντε λα Μεντιτερανέ, την πλατεία Mασενά, την βιβλιοθήκη της πόλης, το 
Ακρόπολις (το συνεδριακό κέντρο της πόλης)  και θα καταλήξουμε στον λόφο 
Σιμιέζ, εκεί όπου ξεκίνησε η ιστορία  της πόλης. Στην συνέχεια  θα δούμε την 
Όπερα, το Δημαρχείο, το Δικαστικό Μέγαρο,  το παλάτι Ρούσκα,  τον 
Καθεδρικό  Ναό και θα περάσουμε από την αριστοκρατική συνοικία Σιμιέζ, με τα 
υπέροχα αρχοντικά  του 19ου αιώνα  ανάμεσα στα οποία και το παλάτι Regina, 
κατοικία της βασίλισσας της Αγγλίας   Βικτόρια. Θα επισκεφτούμε το Φραγκισκανό 
μοναστήρι από όπου θα απολαύουμε την υπέροχη θέα. Η συνέχεια της ημέρας 
είναι αφιερωμένη στο πιο φαντασμαγορικό μεσογειακό Καρναβάλι. Ξεκινάμε το 
μεσημέρι με την παρέλαση των ανθισμένων αρμάτων και του 
Λουλουδοπόλεμου. Το απόγευμα – βράδυ θα παρακολουθήσουμε την 
φωταγωγημένη αποκριάτικη παρέλαση και την τελετή λήξης (20.30-23.00). 
Διανυκτέρευση. 

• 5η μέρα: ΝΙΚΑΙΑ – ΤΟΡΙΝΟ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της επαρχίας του 
Πεδεμοντίου, το ξεχωριστό Τορίνο. Θα περπατήσουμε στην ιστορική piazza 
Castello, όπου θεωρείται το ιστορικό κέντρο της πόλης και θα θαυμάσουμε το 
palazzo Madame και τo teatro Regio, μια από τις σημαντικότερες όπερες της 
Ιταλίας. Συνεχίζοντας την βόλτα μας, θα συναντήσουμε το κτήριο ορόσημο της 
πόλης το Mole Antonelliana, που πήρε το όνομά του από τον αρχιτέκτονά του, 
Alessandro Antonelli και σήμερα στεγάζει το εθνικό μουσείο κινηματογράφου 
του Τορίνο. H ημέρα θα γεμίσει με εικόνες και χρώματα, αφού διασχίσουμε την 
Via Po και καταλήξουμε στην γραφική piazza Vittorio Veneto. Θα έχουμε χρόνο να 
δοκιμάσουμε τοπικές γεύσεις και να απολαύσουμε ένα τορινέζικο aperitivo 
χαζεύοντας τον ποταμό Πάδο και τις Ελβετικές Άλπεις στο βορρά. Άφιξη αργά το 
απόγευμα στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 

• 6η μέρα : ΤΟΡΙΝΟ - ΜΙΛΑΝΟ - ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο, μεταφορά στο αεροδρόμιο για  την πτήση επιστροφής 
μας στην Αθήνα. 

 

 



 
 

Λεπτομέρειες Πτήσεων 

Πτήσεις με τη SKY EXPRESS: 

• ΑΘΗΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ   13.00 – 14.35 

• ΜΙΛΑΝΟ – ΑΘΗΝΑ   18.25 – 19.50 

Τιμές & Ξενοδοχεία Εκδρομής 

•  

SUPER EARLY:Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

Χρεώσεις 

o Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 

o Τιμή σε μονόκλινο 

o Παιδική τιμή (μέχρι 12 ετών σε τρίκλινο) 

o Φόροι αεροδρομίων & δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 

Early Booking 

o 535€ 

o 785€ 

o 485€ 

o 275€ 

Τιμή 

•  

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

Χρεώσεις 

o Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 

o Τιμή σε μονόκλινο 



 
o Παιδική τιμή (μέχρι 12 ετών σε τρίκλινο) 

o Φόροι αεροδρομίων & δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 

Early Booking 

o 585€ 

o 835€ 

o 535€ 

o 275€ 

Τιμή 

o 635€ 

o 885€ 

o 585€ 

o 275€ 

Περιλαμβάνονται 

Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Μιλάνο - Αθήνα με τη SKY EXPRESS. 

Διαμονή (4) διανυκτερεύσεων στο κεντρικότατο ξενοδοχείο, Nice Pam Hotel 4* 
στη Νίκαια και (1) διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4* στο Τορίνο ή παρόμοια. 

Πρωινό μπουφέ καθημερινά. 

Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου για τις μεταφορές και 
μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό 
πρόγραμμα της εκδρομής. 

Έμπειρος Αρχηγός - Συνοδός του γραφείου μας. 

Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. 

Μια βαλίτσα μέχρι 20 κιλά. 

Μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 

Φ.Π.Α. 



 
Δεν Περιλαμβάνονται 

Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων (275€). 

Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου 
απαιτείται. 

Checkpoints (25€). 

Ό,τι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

Οι τιμές για το ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΜΕ ΤΑ ΑΝΘΙΣΜΕΝΑ ΑΡΜΑΤΑ & ΚΑΙ ΤΟ 
ΦΩΤΑΓΩΓΗΜΕΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ κυμαίνονται περίπου από 50€ έως 60€. 

Για συμμετοχή σε ένα από τα 2 καρναβάλια οι τιμές κυμαίνονται ΠΕΡΙΠΟΥ από 
30€ έως 40€. 

Προαιρετική ασφάλεια Covid (20€). 

Σημειώσεις - Χρήσιμες Πληροφορίες 

1. Σημαντικές Σημειώσεις: 

o Η τιμή «SuperEarly» ενεργοποιείται με 450€/άτομο προκαταβολή 
non-refundable για κράτηση που αφορά τις πρώτες 10 με 15 
συμμετοχές και εξόφληση 21 μέρες πριν την ημερομηνία 
αναχώρησης. 

o Η τιμή «EarlyBooking» ενεργοποιείται με 450€/άτομο 
προκαταβολή για κράτηση για κράτηση που αφορά τις πρώτες 10 
με 15 συμμετοχές με δυνατότητα ελεύθερης ακύρωσης 45 μέρες 
πριν, εξόφληση 21 μέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης  

o Ξεναγήσεις και εκδρομές, ενδέχεται να αλλάξει η σειρά που θα 
πραγματοποιηθούν. 

o Η παιδική τιμή αφορά παιδιά αυστηρά μέχρι 12 ετών με 2 ενήλικες. 

 

 

 

 



 
 

 

Nice Pam Hotel 4* 

βρίσκεται στην καρδιά μιας από τις πιο πολυπόθητες συνοικίες της πόλης της 
Νίκαιας. Το Nice Pam Hotel ΑΝΟΙΓΜΑ Η Nice απέχει 7 λεπτά με τα πόδια από την 
Place Garibaldi και 10 λεπτά με τα πόδια από το λιμάνι. 

Una Expo Milano 4*sup. 

Το UNAHOTELS Expo Fiera Milano βρίσκεται σε ιδανική τοποθεσία κοντά στο νέο 
εκθεσιακό κέντρο. 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ COVID-19 (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ 20€)  

…Απόλαυσε κάθε σου ταξίδι χωρίς άγχος.  

Ήρθε ώρα να ταξιδέψουμε ξανά!  

Το ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμα που ακολουθεί, διασφαλίζει εσάς & την 
οικογένεια σας,  

έναντι δύσκολων καταστάσεων που μπορεί να παρουσιαστούν τόσο κατά την 
διάρκεια της εκδρομής όσο κ’ πριν την αναχώρηση.  

 

https://www.nice-pam-hotel.com/
https://www.gruppouna.it/en/unahotels/unahotels-expo-fiera-milano

